AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAANO EPTAZIAZ 1
ENOTHTA : «ETTANAAHTITIKA OEMATA»

OEMA 1° :

Aivetai n ouvdptnon f(x) =3x"* +4x’ —(10+a)x* + B.

Av n f mapouaidlel TomKé akpdTaTo aTo x, =1 pe TIUA -2, TOTE:

a) va Ppeite TIC TIHEC TWV a Kai P. P) va peAeTthoeTe Thv f WE TIPOC Th HovoTovid.
y) va ppeite 6Aa Ta ToTikd akpoTata Tng f

d) va Ppeite To TARBOC TWV TpayuaTikwy piIlwy T e€iowong f(x) =0

€) va Ppeite To oUvoho Twv TIHWV TNG f oT) va Ppeite Ta oAikd akpdTata Tng f

0) vaamodeifere 6T 3x* +4x’ +32>12x" via kGOt x € R.

OEMA 2° .

Aivetai nouvdptnon f(x)=e* +x°> —x—1.

a) Na ppeite f karTnv f*.  p) Na eletdoete avn C, éxel opifévria epamropévn ato anpeio A(0,f(0)).
v) Na ppeite Tn povoTtovia kai To ipdéonyo Tng f'. 8) Na ppeite Tn povoTovia Kai To ipdéono Tng f.
€) Na amodeifete 0TI n T £x€l 0AIKO €AAXIOTO. ot) Na AVoeTe Tnv e€iowon e* + x> = x +1

0) Na amodeiere 6TI e —1> x(1 —x) yid KAOe x € R

OEMA 3°:

x> —4x
xt -1

Aivetai n ouvdptnon f(x) =

a) Na ppcite To medio opiopol Tng . P) Na Ppeite Ta koiva onueia Tng C, pe Tov dfova X'X.
v) Na ppeite Ta iaothpara ota omoia h C, eivar mdvw amé Tov dova X'X.
8) Na e€etdoeTe av h C, éxel afova A kévTpo ouppeTpiac. €) Na peAeTioeTe Thv f wg TPog Tnv HovoTovia.

ot) Na Ppeite To aUvoAo Tipwv Tng f o kaBéva améd Ta diaoThUATa Tou Tediou opIoHoU TNG.

0) Na ppeite To TARBOC Twv pillv TnG e€iowong x° —ax” —4x+a=0,0ToV a € R.
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OEMA &4° :

A. Otwpolpe Th ouvdptnon f Tou opileTai oTo [a, P], ival Tapaywyion Kai yvnoiwg at§ouoa kai £xel
ouvoAo Tipwv To [y, 8]. Avn ' givai ouvexhic oto [a, p], va amodeieTe oTi:
["feac+ ["f @dr= ps ~ay .
a 7
B. Av n f givai Tapaywyioipn kar 1oxUer (X #5f(X)=x yia kaBe x < IR, ToTE:
i) Na amodeiete 6T €ival yvnoiwg av€ouoa.

ii) Na ppeite Tnv ! kai va umtoAoyioeTe To I f f(x)dx otav f(a)=-1 kai f(p)=1.

OEMA 5° :

Aivetai nouvdptnon £ : R — R pe Thv 1310thTa 2 f(x) + f(1—x) =3x> —=2x +4 yid KGOt x e R
A. Na amodceifeTe oTI:

a) 2f/(1-x)+ f(x)=3x>—4x+5

P) o TUTtOC TG f iveTan amd Tn oxéon f(x) = x> +1

B. Ao epamropéveg Tng C, SiépxovTar amé To onpeio M(3,9). Na ppcire:
a) Ta onyeia emaghc Tng C  HE TIG EQATITOUEVEG AUTEG.
P) TIc €€I0WOEIC TWV EQATITOUEVWY AUTWV.

OEMA 6° :
‘Botw f pia ouvdpTnon mapaywyioipn oto R yid Thv oTroid 10XUoUV oI OXECEIC
«f'(0)=0
o f(x+y)=e f(y)+ef(x)+ 2xye*" yia kdBe x,y € R
a) Na deiere ot
i) £(0) =0.
i) f'(x) =f(x)+2xe" yia kdBe x € R.
i) n ouvdpThon g(x) = e f(x)—x’ cival oTaBephi oTo R.
iv) o TUTog Tng f civar f(x) = x’e*,x e R.
p) Na umroAoyioeTe To eppadov E(t) Tou xwpiou €2 Tou opieTar améd Tn C, Tov d§ova X'x Kai TiG eubeieg
x=0 kKal x=t<0.

v) Na ppcite To tlirp E(t)
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